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1. 2.
KK 1A8/B5
KL ay THER =%
LK 3
+LL Yukaridaki bolme isleminde A ve B sifirdan
264 farkli birer rakami gostermektedir. Bolum 7,

Yukaridaki verilen ikiser basamakl dort sa-
yinin toplami 264 ve K=L olduguna gore KL
sayisinin en kicuk degeri nedir?

A)57 B)48 C)39 D)25 FE)16

kalan 3 olduguna gore, A kagtir?

A) 5 B) 6 )7 D)8 E)9

3. 25 basamakli
2222222222222222222222222 sayisinin 9
ile bélumunden elde edilen kalan kactir?

A)O B)2 C4 D)5 E)7

a a

2
4, a>b>2ve x=—, ==, Z=—
B’ 173 b

olduguna gore asadidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) X>y>z
D) y>x>z

B) x>z>y
E) z>x>y

C) y>z>x

5. a, b gergel sayilar ve a’<a b>1
olduguna gore asadidakilerden hangisi dai-
ma dogrudur?

6. n tabanina gore 101 sayisi 10 tabanina
gore 50 ye esit olduguna gore n asagidaki-
lerden hangisidir?

A)ab<0 B) ab>1 C)ab<1i A)4 B)5 Q)6 D)7 E)8
D) ab>b E) ab>a
7. 8. ._ab+0 8. 2°146(2%)+4(251)=80

X bx denkleminin ¢ézimu nedir?

denkleminin ¢6zimua asagidakilerden hangisi-
dir?

A) B)-i— C)a D)b E)c

Tl

A)1l B) 2 c€)3 D) 4 E)S

9. Kilosu 2875 lira olan peynirden 640 gram
alan bir kisi kag lira 6deyecektir?

A) 1840
D) 2220

B) 1910
E) 2270

C) 2160

10. Mehmet bilyelerini beser beger, altisar al-
tisar ve yediser yediser sayinca hep bir bilyesi
artiyor. Buna gére Mehmet'in en az kag bilyesi
vardir?
A) 209

B) 211 C)216 D)217 E)218

11. %15 zararla 170 liraya satilan bir mal
%15 karla satilsaydi kac liraya satihrdi?

A)220 B)221 C)225 D)230 E)240

12, 330 ceviz ug kisiye sirasiyla 1, %, % sayl-

lart ile orantili olacak sekilde paylastiriliyor.
Pay! en az olan, kacg ceviz almistir?

A)40 B)45 C)50 D)55 E)60
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13. Ayni evi paylagsan bir grup 6drenci 120
000 lira kira giderini esit olarak bélasuyorlar.
Eve bir arkadaslar daha yerlesince kisi basina
disen kira gideri %25 azaliyor. Buna gdre son
durumda kisi basina disen ev kirasi kag lira-
dir?

14.
a ile b sayilarinin aritmetik ortalamasi 15,
a ile ¢ sayilarinin aritmetik ortalamasi 17,
b ile c sayilarinin aritmetik ortalamasi 23
olduguna gore, ¢ kagtir?

A)24 B)25 C) 26

D)27 E)28

A) 15000 B)20000 C) 24000
D) 30 000 E) 40 000
15.

Yas | Kisi Sayisi

20 4

21 9

22 16

Yandaki tablo bir isyerinde calisanlarin sayi-
sl ile yaslarini gostermektedir. Bu igyerinde
secilen 16 kisinin yas ortalamasi 21 oldugu-
na gore, geriye kalanlardan kagi 22 yasin-

dadir?
A) 12

B)11 C)10 D)9 E)8

16. Cemil, kilosu 4000 lira olan fistik ile ki-

losu 3000 lira olan findiktan 500 gramlik bir
karigim alarak 1800 lira 6demistir. Cemil’in

aldigi karisimda kag gram findik vardir?

A) 250 B)225 C)200 D) 175 E) 150

17. Ali'nin 44 tane madeni parasi vardir. 10
ve 100 liraliklardan olugan bu paralarin top-
lami 3500 lira olduguna gére Ali'nin 100 li-
raliklan kag tanedir?

18. Hasan ile Oya bir isi birlikte calisarak
30 gunde yapabiliyorlar. Birlikte ise baslayip
10 gulin galistiktan sonra Hasan isi birakiyor;
Oya 60 gun daha calisarak isi tamamliyor.
Bu isin timunu Oya tek basina kag gunde

A)30 B)31 C)32 D)33 E)34 yapabilir?
A)100 B)90 C)85 D)80 E)75
19. 20. A ve B birer kime olmak tzere
12mAgm A-B kiimesinin eleman sayisi 4,

Hizlan dakikada 12 metre ve 8 metre olan
iki hareketli, cember tzerindeki A noktasin-
dan ayni anda ters yonde hareket ettikten €
dakika sonra karsilasiyorlar. Hareketlerin-
den hizl olani, karsilamalardan kag dakika
sonra A ya ulasir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)S8

B-A kiimesinin eleman sayisi 5,

A kiimesinin eleman sayisi 6 dir.
Buna gore AUB kimesinin eleman sayisi
kactir?

A)7 B)9 C) 11

D)13 E) 15




abx? -(a+b)x+1

ax-1
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

21.

A) (a-b)x  B) !"1-%\]x C) ax+1

22, f(x)=x>-3x*+3x-1 olduguna gore, f(x+1)
dederi nedir?

A)x3+1 B)x*1 Q)%
D)x* E) x%+1

D) abx E) bx-1
23. 24,
A E B A
ka3 ’ |AB | =3 birim
& mM(BEG) = m(GEF) = a° 5 7 |BC |=7 birim
Y~ m(EFG) = m(GFD) = b°
4 b

Yukarnidaki sekilde AB//CD olduguna gore,
m(FGE) kag derecedir?

a+b
2

B) 2(a+b) C)45 D) 60 E) 90

Yukaridaki verilen ABC uggeninde
m(ABC) < 60° olduguna gore, |AC| kag birim
olabilir?

A) 4 B)e C)7 D)8 E)9

25. ABCD bir dikdortgen
K noktasi [AB] nin ortasi
L noktasi [CD] nin ortasi

L D

3 N/ |KN | =3 birim
K / - [NL| =2 birim

B ™ G
Sekildeki verilere goére ABCD dikdortgeninin
alaninin, DMC ucgeninin alanina orani kag-
tir?

26. ¢ dogrusu, M merkezli ve r yarigapl bir

cemberi farkl K ve L noktalarinda kesmek-
tedir. | KL| =r olduguna gére KML acisinin
Olglsl kag derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)90 E)120

5 7 7
A)2 B)= (03 D) — E) —
)2 B)Z O3 DZ B3
27. 28.
A c \\p [k gember de . T ABCD kirigler
M merkezli dortgeni
T e 45 S
V] [AB] kirisi klgik CT dogrusu
cembere C C noktasinda
noktasinda tedet teget

Yukaridaki sekilde |AB|=6 birim |CM|=1
birim olduguma goére buyuk cemberin yari-
capi kag birimdir?

A)V5 B)JV6 C) 242 D)3 E)+10

m(ABD) = 15°
m(DCT) = 45°

Sekildeki verilere gére, m{ADC) kac dere-
cedir?

A)60 B)S0 C)120 D)135 E)150



29.

Yukaridaki sekilde ABCDA'B'C’'D’ bir kip oldu-
guna gore, tano nin degeri nedir?

A)§ B)g C)g D)5 E) 245

30.
Resmi
daireler
EVI)
:Ticarethane
845 T} Sokak
aydinlatmasi
Sanayi : Merkez acisi 250°

: Merkez acisi 20°
: Merkez acgisi 84°

Resmi Daireler
Ev-Ticarethaneler

Yukaridaki dairesel grafik bir tlkede tuketilen
elektrik enerjisi miktarinin tiketim alanlarina
gore dagihimini géstermektedir. Buna gore tu-
ketilen enerjisinin kacta kaci sokak aydinlat-
masi icin kullaniimaktadir?

1 1 1 1 1
31. 32,
ot D 1] F ¢
A(-1,-1)
6A00 == ; -1 y C(1,1)
4500t --- '
3000¢- . : ' A Tg
1500 v . Yukaridaki sekilde ABCD karesinin ig bolgesi-
¥ 3 nin analitik ifadesi asadidakilerden hangisidir?

1 2 3 Zaman (ay)
Yukarnida, bir 6grencinin biriktirdidi paranin
zamana gore degisimini gosteren dogrusal
fonksiyonun grafidi verilmistir. Buna goére 6§-
rencinin 10. ayda kag lirasi olur?

A) |x|<1ve |y|<1
C) Ix|<2ve ly|<2
E) x|=1ve ly <1

B) x<1vey<l
D) [x|=1ve |yl=1

A) 16500 B) 19000 C) 22500
D) 24000 E) 3000
COZUMLER
1. 2.
Secenekler | K| L islem Sonug A=7,B=2igin;

A 5| 7| 55+57+75+77 | 244 1A8 _74+3 L1787, 3 vazlabilir
5 4| g 44+48484+88 264 BS5 B5 25 25
& 3 5| 33+39+93+97 | 244 Yant:C
D 2| § 22+25+52+55 154
z 1] & 11+18+81+48 154

Tablo incelendiginde KL degerinin en kigik 39
oldugu gorilir.
Yanit:C



3. 4,
Kalan a=8,b=4 olsun.
25.2=50 >0 =5+ El x=3=8=5 |
7 b 4 i
deli.D =E=E= x>
Yy 5 ry x>z
2 2 f
=_=_=05[
R w )
Yanit:D
5. 6.

a? <a olduguna gére 0<a<1 dir.ab>a her za-

man dogrudur.

(101), =(50),,
1.n*+0.n'+1.n° =5.10"+0.10°

Yanit:E =49 >n=7
Yanit:D
7. 8.
9,c=9(b*c) atecx_ab+ac 2*'+3.22*+42*'=2%10
X bx X bx 2*1+3.2"1+222""'=2%10
ab+bex _ab+ac S Eud ¥ 143 9% 49 =3 10
X 23 b 271(1+3+1)=2%5 5.2 =2%§
Yanit:A 2%1=2% 5 x+1=45>x=3
Yanit:C
9. 10.
440 _ l.yol:
SR 1000 1540 o Segenekler srayla denendiginde 5,4 ve 7 ile
Yanit:A

11.

bélindiginde 1 kalanini veren saynin 211 ol-
dugu tespit edilir.

EK.OK s, +15210+1=211

Yanit:B

Malin abis fiyati x olsun.
0,85x=170— x =200 lira

200 lircalik mal %15 karla satilrsa;
200.1,15=230 lira

Yanit:D

12.
X+y+z=330

k+— *1;-'330911'( =330 > k=180

E E—»z =40
3 3

Yanit:E




13.

14,
Baslangictaki 8grenci sayisi x olsun.Gruba 1 a+b =15 atc _ 17 b+e _ 23
kisi daha eklendiginde kira bedeli mevcut ki- 2 - T2
ranin bedelinin %75 i kadar olmakta- 3 esitligin ortak ¢éziminden c=25
dr.Asagidaki baginh yazilabilir. Yanit:B
120000 0,75= 120000 I——.
Son durumda dgrenci sayisi x+1=3+1=4 tir.Kisi
< g ._ 120000 >
basina disen kira bedeli= n =30000 lira
Yanit:D
15. 16.
14.21=334 Fistik miktan x findik miktan y olsun.500 gr=0,5
Bu esitlik kisi sayilan da dikkate alindiginde; kg olduguna gore;
20.4+21.8+22.4=3346 4000x+ 3000y =1800] _ o
biciminde sadlani.O halde geriye 16-4=12 ki X+y=0,5 }y =0,2kg —>x =200gr
5122 yas gurubundan kalmigtr. Yant:c
YanitA ’
17. 18.
10 liralann sayisi x,100 liralann sayisiy olsun. isin 2 i kalmigtr, 2 i 40 giinde bittigine gére
10x+ 100y = 3500 =34 3 3
x+y=44 g .z i e
— U yanitamami 90 ginde biter.
Yanit:E 3
Yanit:B
19. 20.
& dakikada hizi 12 m/dk olan 72 m, hizt 8 m/dk A B Problemle ilgili Wenn di-
olan ise 48 m yol alir.O halde dakikadaki hizi yagrami yandadr.
12 m olan hareketli 48 m lik yolu,:—8-=4 dk da ALBEY
alir.
Yanit:B
A-BA~BB-A
Yanit:C
21. 22.
abx?-(a+b)x+1_ abx®-xa-xb+1 f(x) =x*- 3x? +3x-1=(x-1)°
ax-1 ax -1 fix+1)=[(x+1)-1] =x°
_ ax(bx-1)-(bx-1) _ (bx-1) (ax~T) _ [ ] )
= = =bx-1 Yanit:C
ax-1 (@x~T)

Yanit:E




23. 24,

2a+2b=180° > a+b =90° m(ABC) <40° — cos(ABC) > cos40°
EFG lggeninde; cos(ABC) > 1
x+a+b=180° 2

|ac|’ =|AB|" +|Bc| - 2|AB||BC|c os(ABC)

x=180° - (a+b) : :
|AC|” =32 +7?-2.3.7.cos(ABC)

x =180%-90° - x =%0°

Yanit:E = [AC]Z -58 1 [AC]Z - 58
cos(ABC)=——— 5> — < ————
-21.2 z 217
21<-(|acf - 58| —-21=|ac| - 58
Not: |
Esitsizligin her iki tarafi (-1) ile carpilrsa esitsiz-
lik yon degistirir.
37 = |Ac|
Bu sonuca gore C,D,E segenekleri elenir.
|AC|=4 birim olamaz.Cinki herhangi bir ig-
gende iki kenann fark: iginci kenardan bii-
yik olmahdr.Bdylece A segenegide elenmis
olur.
Yanit:B
25. 26.
b—a—— |AB|=|pC|=b Problem verilerinden fay-
A D_ |aD|=BC|=a - dalanarak gizilen sekil
ok 5 K yandadir.
U¢geninde = - =
[Nl] d99_ orta ta- £ KL= K] = M =r
ogrusu orta ta X = :
K N Lb oldugundan MKL iggeni
3 2 bandir. eskenar iggendir.O halde
M:M_,z:M her bir agisi 40°
2 2 . M =
B M C Yanit:C

Ferd+— q —] ADMB yamugunda [KN]
dogrusu orta tabandir;

—»3=a-2—->a=5br

2 2

Ausco) _ |AD|[PC| | Apsco _ S|P

Aowey [MCIPC|  Apye 4PC
2 2

A(ADCD) = i

Awomcy 2
Yanit:B



27.
Kirig 6zelliginden;

= cs|= 128l
|AC|=|CB|

2
|ac|=|cB| =§ =3br
ACM dik iggeninde;
IMA*=| ACF +|CMF
IMAP’=32+F —|MA|=./10 br
Yanit:E

29.

Kibin bir kenan v olsun.E
E. noktasiile B’ noktasi bir-

A 7K|  lestirilir, [EK]//[D'C"] gizilir-
! e se: elde edilen EKB’ dik
| Uggeninde;
/L__ T v
£ |EK|=u,|B'K|=; olur.
A

[eB = e[’ + KB
fu)?
|EB'|2 =u+| i 1 —>[EB‘|=£br
2) 2

EB'B dik Uggeninde;

q we
tana =H= 2 tana =5
BB'| v 2

Yanit:A

31.

iki noktadan gegen dogru denklemi;
XX _ YW _)x-s= y-4000
X,"X, Y,"Y, 3-1 4000-3000
Yy =1500x+ 1500 — y =1500.10+ 1500
y =14500 lira

Yanit:A
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28.

Ayniyayi goren teget-gcevre agiolugundan;
m(DBC) = m(DET) =45°

m(ABC) = m(AED) +m(DBC) =15° +45°
m(ABC) =40°

Kirisler dortgeninde karsilikhi acilar toplami
180° dir.

m(ABC) =180°- m(ABC) =180°- 40°

m(ABC) =120°
Yanit:C
30.
Resmi Ev
Daireler Ticarethane

Sokak
Aydinlatma

Sanayi

x =360°-(250°+20°+84° | 5 x = 4°
Kullanilan tim enerjinin bl 1 sokak ay-
340 40

dinlahimasinda kullaniimaktadr.
Yanit:D

32.
ABCD karesinin iginde alinan herhangi bir nok-

Yanit:A
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